



## Elhatárolások automatizálása

A számviteli folyamatok, azon belül is az elhatárolás automatizálása a teljes vállalat hatékonyságát befolyásolja, mivel a döntéstámogatás alappilléreire hat. Cikkünk sorra veszi, hogy az elhatárolások automatizálása során milyen kihívásokkal kell szembenézni, milyen lépéseket kell megtenni, milyen megoldások támogathatják a folyamatot, s milyen előnyökre tehetünk szert mindennek eredményeképpen.

[Olvasson tovább!](#)

## Generatív AI alkalmazása a controlling területen

A generatív AI alkalmazásával csökken a pénzügyi elemzések elkészítésére fordított idő, de emellett több más hatása is várható CFO területen. Cikkünkben kiderül, mire számíthatunk, és mit kell tennünk, hogy ki tudjuk aknázni az AI-ban rejlő üzleti lehetőséget.

[Olvasson tovább!](#)

---

## A humán erőforrástól az emberi teljesítményig – hogyan lehet sikeres egy vállalat az emberközpontú új világban?

A legtöbb cégnél az emberekkel kapcsolatos témák az igazgatósági megbeszélések összidejének több mint 40%-át teszik ki – mutatta ki a Horváth csoport felmérése. Nem csak a sokat emlegetett szakemberhiány, de számos más „emberi” téma is foglalkoztatja a felsővezetőket. Nézzék meg, melyek ezek!

[Olvasson tovább!](#)

---

## Ez a cikkünk is érdekelheti

### [Ami elengedhetetlen a sikeres S/4HANA bevezetéshez](#)

Miért kulcskérdés az S/4HANA transzformációs programokban, hogy rendben legyen a Finance adatmodell és a controlling koncepció? Hogyan célszerű ezeket felépíteni?

---

## Excel-tipp: Szövegszerkesztési lehetőségek

Milyen lehetőségeink vannak a cellák szövegeinek szerkesztésére a mindennapos használat megkönnyítésének érdekében?

[Olvasson tovább!](#)

---

# Egyesületi hírek

## [HANDS-ON WORKSHOP - Integrált tervezés SAC-ban](#)

Tervezési tréning a téma nemzetközi gurujával, Karsten Oehler professzorral  
2023. november 20. hétfő 9:00-17:00 – Az MCE és az IFUA Horváth közös szervezésében

## [Mesterséges intelligencia a felsőoktatásban és a kutatásban](#)

2023. november 29. szerda 10:00-14:00 – Az MCE Oktatói Munkacsoportjának programja

## IFUA Horváth

**SAC adatvizualizációs verseny** indul az SAP Hungary és az IFUA Horváth szervezésében, ahova 3 fős csapatok jelentkezését várjuk.

[Részletes információ.](#)

[Nézze meg 2024-es Rendezvénynaptárunkat!](#)

## Humor-sarok: Az IT biztonsági főnök legnagyobb félelmei

[Elovasom a viccet!](#)



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: [controllingvilag@horvath-partners.com](mailto:controllingvilag@horvath-partners.com).

[Adatkezelés](#)

